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ANIbTEPHATUBHbIN CLLEHAPUM SBOTHOLUN
BcenerHHon. HapyweHme NEC

B coBpemMeHHbIX MNpPEeBaNMPYIOLWMX TEOPUAX BO3HMKHOBEHUA U 3BOJIIOLLUMU
BceneHHoOM BbINOAHAETCA cBeTONOA0OHOE ycoBUe sHeprogoMmuHaHTHocTh (null energy
condition, NEC):

Tk k" = 0.

[na ngeanbHOM *KUAKOCTU 3TO 3KBUBAJIEHTHO YC/IOBUIO:
p+p=0.

O,D,HaKO no coBpemeHHbIM OuUueHKam, MNJAOTHOCTb MatTepun n AdaBieHUA BO
BceneHHoOM cBA3aHbl COOTHOLWIEHNEM

p+p~=0.

Takum 06pa3om, KOCMOJOTMYecKne mogenu ¢ HapyweHuem NEC  He
NPOTUBOPeEYaT SKCNepnUMeHTaIbHbIM AaHHbIM.

Echu ponyctntb HapyweHue NEC, nepes Hamm OTKpbIBaeTCA BO3MOXHOCTb
NOCTPOEHMA HECTaHAAPTHbIX KOCMOAOTUYECKUX Moaenen.




[lencteme. YpaBHEHME MNONA

*[locTpoeHMe KOCMONOTMYECKOoi MOAENN HaYHEM C BBEEHMA NarpaHKuaHa
L=F)e*™ +G(Y)on-e?"
rpeY = e 2™ (0m)?
1

Q7T = g‘LWVHVVTL' = \/?g(\/—gg“"avn)
(0m)*= g"V,nV,t = g*¥o,mo,m
*YpaBHeHMWe Nona NosyYum U3 BapuaLum aeicrTsma 6S Toro nons:

4e*"F — 2e2™(0n)*F' — 20, (e*™F'0,m) + 2e*™ o - G + 0(e?™G)

— 2om(0n)? - G' — 20, (om - G' 9,m) =0



TeH30p aHepPrMn-mMnybeca

*[lonyynm BblparkeHne Ans TEH30pa 3SHepruuM-umnynbca nona . [dna 3Toro
BbIMMCIMM  BAapPUALMOHHYKD MPOU3BOAHYKD OT JlarpaHXeBoM MJOTHOCTU
dYHKUMOHANA AeNCTBUA NO METPUUYECKOMY TEH30PY:

r = 2 8G=gh)
V=9 09w
*[Tony4yeHHbIN B pe3ynbTaTe Bapuaunm TEH30P SHEPTUU-UMNY/IbCA:
T, = 2e“"F'0,m0,m — g,,e*"F 4+ 2G'ond,nd,n
—0,m0,(e?"G) — 0,70, (e*™G) +g,,, g** 0,70, (e*"G).




KROMMOHEHTbI TEH30Pa 3HEePrnn-
MMMYNbCa

‘,D,I'IFI 3dMblKaHNA CUCTEMDI ypaBHEHMVI HEO6XO,£I,I/IN\O BbiBECTU YPABHEHUA

a a
dpngmaHa, B KOTOpble BXOAAT - N3BeCTHO, UTO B MeTpuke PpuamaHa

Hynesaa U NPOCTPaHCTBEHHAA KOMIMOHEHTbl TEeH30pPa 3HEPIrUMn-uMmnyabCa ANA
M3OTPOMHOINO MaKpPOCKONMNYECKOTO TE€J/1a PAaBHbI

Too =p u T;j = pazyij

*COOTBETCTBYIOLIME KOMMOHEHTbI MOJIYYEHHOFO pPaHee TeH30pa 3SHepruu-
MMNYNbCa NONA TT PaBHbI

i
Too = 2G'it* + 2¢°™(F' = G)it? + 6 G'it® — e*"F

Tij = azyije‘l‘”F — ZaZyijG’frzii — 2a2yijeZ”G7'T2




YpaBHeHMAa OpuamaHa

*[pMpaBHNBaAA MOJTyHEHHbIE BbIPAXKEHUA ANA KOMMNOHEHT Ty 1 T;; TEH30pa 3HEPrumn-Mmnysbca

NoNA 7T K COOTBETCTBYIOLWMM KOMMOHEHTAM TEH30pPa 3HEPTrUU-UMMY/IbCa MAKPOCKOMUYECKOTO
Tena, noaydmm Gopmynabl ANA NAOTHOCTM SHEPrMnu M JasBleHus maTepum BO BceneHHoOM B
paccMaTpPUBAEMOMN MOAENN

a
p=2G"7" + 2" (F' = G)it® + 6—G'1i* — e*"F
p = e*F — 2G'1t%it — 2e*" G2,

*Monyuns popmynbl 41A NNOTHOCTU SHEPTUM U AABNAEHMUSA, Mbl HaLLM ypaBHeHNA PpmuamaHa:

Q 2_8ﬁG
2] 3 NP




Ha4asibHble YCNOBUA

[lpy t > —o0  nNPOCTPaHCTBO BceneHHOM B paccmaTpMBaemMoM MOAENN CTPEMUTCA K
npocTpaHcTBy MUHKOBCKOro. YpaBHeHUe nonas 6e3 yyéta rpaBuUTaLMM AOMYCKaeT pelleHue B
Buae (MCxoas U3 pa3MepHbIX COObparkeHuin):

1
[ j—
H(tg—t)’

2 _
rae H*® =Y, =Y — peweHune ypaBHeHMA noaa B npocTpaHcTBe MUHKOBCKOro. MoacTasnas 3To
Bblpa*KEHWE B YPABHEHUE ABUMMNKEHME, MOJYYMM YPaBHEHME, N3 KOTOPOTo Hanaém H™:

‘U3 popmynbl Ans e™ nerko noayuymtb HauvasibHble YC/0BUSA, B3AB 33 t NPOU3BOJIbHOE BPeEMS,
ABNAOLLEECA TOYKOM OTCUETA (ty = const onpeaenaeT BPeMeHHOM CABWT):

e




HYrcneHHoe KoOMNboTePHOEe pelleHne

Cuctema auddepeHUManbHbiX YPaBHEHUMA Oblna peleHa ¢ MNOMOLLbID  HaNWCAHHOM
KOMMbIOTEPHOM nporpammbl B nakete “MATLAB”. lepea wucnonb3oBaHWMEM YpPABHEHWNA B
nporpamme, bblaM NpoBeaeHbl HEKOTOPbIE MaTemMaTUYecKne npeobpa3oBaHUA:

*Obe3pasmepmnBaHmne CMCTEMbI MYTEM NEepexoaa K HOBbIM He3pasMepHbIM KOOPANHATAM:

1
d*x » —d*x.
H}
B yacTHOCTHU, K be3pasmepHOMY BpemeHU T. B pesynbrate ob6espasmepmBaHUA B YPaBHEHMUAX
M* o o o
®pmnamaHa noABUICA NapameTp ,uz = Ve NPOMNOPLMOHANbHbIM rPaBUTALMOHHOM MOCTOAHHOMN.

*[lpuBeaeHNe cMCcTEMbI K 3ada4vye TMNa Kowu C NMOMOLLBIO 3aMeHbl NEPEMEHHbIX B YPAaBHEHWUM

NBUXKEHUA:
T=p
T=p




JBontouma BceneHHown. [MapameTp

Xabbna

.......................................................................

B pesynbTate UUCNEHHOTO peLleHus
cUcTEMBI 6bln MONyYeHbl rpaduKm
3asucumocten H (1), m(t), e™ (7).

MpeactaBneHHoe Ha rpaduke peweHue
oTBeYaeT PyHKLUAM

F(Y)—1Y2 1y
6 . 2
G(Y)==Y,
Y) 3

AnAa kotopbix H, = 1.
BxogHble napameTpbl NPOrpammbi:

o u=0.01;
o7 =1;
o 7 € [0;0.9].




JBontouna BceneHHol. Monemne™
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3aK/iroyeHune

B KypcoBoM paboTe Obll PacCMOTPEH JarpaHXKMaH CKasiApPHOrO MPOCTPaHCTBEHHO-

OAHOPOAHOro noAs, oTBevatowmm moaenn BceneHHon ¢ HapyweHumem NEC. M3 narpaHXKuaHa
OblIN HalAEHbI:

1.

2
3
4.
5

YpaBHeHUe nonA.

TeH30p aHEeprun-mmnynbca.

dopmyna AnAa NAOTHOCTU SHEPTUN MaTeEPUN.
dopmyna ona AasieHUA maTepun.
YpasHeHnAa ®puamaHa.

BblNo nosydyeHo rpadmnyeckoe pelleHmne cucTeMbl YypaBHeHUN. MpaduKmn HarnagHo

AEMOHCTPUPYIOT cuibHOe HapyweHune NEC (H > H) npu BpemeHax t = t,.




Cnacmbo 3a BHUMaHue!




